MpunoxeHne Ne 13 k [lorosopy Ne

oT r.

A
i\
\ X
fi
|
(=]
=]
o
2
o=
=]
[=8
a
] -
<
X
g
D |
g
gCL
sSle
<
| =
-
=
X
=2
=
o
8
[=a]
o
E
o
=1
2
0
o]
2
=
=3
o
=
<
=]
o
c
-
E=}
=
=

S|
|
[ 1 ] - SO NN NN RO NN 7 1400
AR A | 0 e W N T T R S G G T T L T G T R T 4 -
~—" | | NN NN RN YN R R Y X
4 NOONN NN NN NINNNONN NN NN NN NN NN D " "Termbc v
:::i:i::::::::::::lzz = gl v22|\129 im s ANN
Sl el et i, B 8 s e il N S R T o e ——==3 , % FEE VY s st uuHKoBaHHLIG Aucm
== I poe L | 7/ R TR
] -5 UUUHKOOOHHBIU Aucm ULi- S| | 7 A ~ Ul U.A5X40UXZUUU (RALY
Vo4 N chien / 22| (RAL ) \ | (cozHymb yzonkoM 200%200) N\
Bud A mp.50x50x4 B ' A | NS
L=200% T L - \_Al/ A |
/1. npogHacmun €21-1000-0.7 == \ S
L/ e | ) DAl A= LA 0
A Sl VRS AN o | mp.oUXSUXK| "o
S S S S S S A B >~ 2\ /L1300 AN
& . CamocBepn, Buum BFS G14 4 8x19 7~ ~C X 7/ =)
50 [ R ™~ — : " \\ \ W vl 1
1000+ N\ 2 waz 200 8 kaxdou zoppe ol Pl N S 200
mp.50x50xt e \ mH.SOJSQKA 2 N4~ #
L=100 L2100 y2.50xk /{
L=50 A
Cyw. cmexa
Bud A R
[ OKG TE 100 co
®pazmenm 1 | N 1-1 2 -2 wnunskod M14x180 3 -3
I\ N -6x100x170 » ExdTiil —
> (235 4 b LUl
| | | 30 / 5 s (235 A
mp.50x50xk R ¢ - R S 30,
L=1900% \ mp.50x50x4 = 2 1A/
[l L=100" T ~ mp.50x50xk . mp.50x50x4 T LR
mp.50x50x4 &% v \ o ST L=200% L=400" "
L=790+ T Tl 2 30k g +3 g7 a| 150 @
mp.50x50x4 2T - _— % ki 4 R
L=1900% o| 1 50 2
N = [ ] o = 3 = 3
Ay 3 g | 7 A
M-o8pasHan nnanka [ e . 50 _6x110x130 74" o b7
= 7] [ 10 (235 i 50
. w7 8 ol | \ 50 k
omMm.Bepxa x| 1 T3 2N[w| 3 3 \
npusmka , \& | S L=t &—L 1 i mp.50x50x4 0KG TE 100 co 100 110 0KG TE 100 co
= B8 == T €235 wnunbkod M14x180 wnunekod M14x180
| / - 1)
150% |50 290 50 290 501, |, 20
P /\ /// Z .
| S 150
/ 900+
OKG TE 100 co 5%
wnunbkol M14x180
MHB. N24209
1. AaHHed aucm cvompems Bmecme c n.2.
2. Bce ykasaHHble pasmepsl HeodxoduMo ymouHums npu npousbodcmBe cmpoumensHo MOHMAXHLIX padom. 3daHue 10/04.
3. OmBepcmus nod ycmanobrky aHkepo® M14 BeinonHumb Npu NoMowu nepdopamopa, NPOHUCMUMBL MEXAHUYECKU U Wam. | Kongs.| Mucm [N dox. ﬂdanqmb Nama
npodyme coxamsiM Bo3dyxom B coomBemcmBuu ¢ uHcmpykyued no ycmaxoBke xumudeckux axkepo® OKG TE 100. 3 Jen | Apmérod W VL T
Pacxod Ha odHo omBepcmue, Se3 yvema nomepb U npo4ux npousBodcmBertbix pakmopod, dns Gt Deni A ik | WL OpzaHusauus munoBozo Ko3bipbka Had Cmadu | Aucm | Aucmob
- N Haunodp34 |r MmeVE LA P
wnunsku ®1hMM - omBepcmue @16MM pacxod =20ml/aHkep. p onsiued-MPs /225 npusMkamu no ocu “1” 3danus 10/04 P 1 2
L. Ombepcmus 6 memannuveckux naacmuHax, nod wnunbky @14, denams cBepnequem. fluavemp omBepcmud 6 Hay.0iopo  |Kanmukod AB. ‘“&,/ WD 01 )
Memannudeckux demansx, npedHasHayeHHsx a5 MOHMaxa wnuabku @14, cocmaBasem @16 M. Paspadoman |Ocokura A/ = 7
5. YkasaHus no cbapke cm.n.2. _ » . T Cxema ycmanoBku cmoek koawipska. Bud A. AO “OKBM AdpukaHmoB”
6_Ao Hagaan CMP wheT RAL n,;oz,uwra U O 1 020 COBATL € Jalcc3UUION  Bbertontiea T8 H.xoump.  |Bopodun IH.| 7 ®pazmenm 1. Cevenus 1-12-2,3-3. (noa;’;“
€ ogiiom wheTe . Yidwie Th Aber RAL Brepm reFons. IO ucles e ¢ Jiukeet Jige JEOrT, :




annn

_ Tipogii
= T HE

acmua 21 -1000 x 0.7 (RAL J;
fucmel UCTT ¢ npaumepom TexHoHukons W21 - 10 Mm;

Banku mp.50x50x3.

Co2nacddand.

6/4 Cr.GanHbl AUTM pyda
8/4 Tpyda 22 <
" roung 0X00xA TOCT 30245-2012 ol 5 | pere —"
374 Tpyda & 977 7 L=l A 1.09
5/4 2 > 1=50 § & 6,15 0,6
5/4 tM.aucm 8 [ 067 2,68
7 TpodunupoBanHeit Aucm 188
G/ JTOCT 24045-2016 “Memann npoguib” T
5/ Mnanka HakpeiBuas M oBpasnan M-odpaaras 20x20x2000 (M3-01-RAL-05)| ,
b "Memnan npadus” hum, '
- eyHas LCN
5/4 FOCT 26816-86 auma ueMeHmHo-cmpyx il M 185
“TexroHukonb" ||puunep Texnotukons Ne01 12
8/4 TY 5775-011-17925162-2003 [pacxod 0,3 n/m?) .
574 Carocdepa. Sunm" Tepmoctip” WDHS-B 55x45 wm. 30
8/4 CamocBepa. Buum "Tepmeclip” BFS G14 4.8x19 wm 15
ou-1 1 2,83 2,83 ke
Macmuka “"®ukcep”, .
874 kampudx (310mM/0.kkz] i :
/4 avkepa muna “Termoclip” Ankep "Termoclip” CTEHA V2 ZN.120 wm.| 6
8/4 CamocBepn. Buwm “Tepmoclip” BFS G4 4.8x19 wm. 10
= Mamepuanel dns kKpenneHus.
<
5 574 Pe3sboBan wnunska M14x1000 DIN 975 3
§ cm.aucm 1 8.8 ouuHk wm,
[==]
8/4 [ocT 5915 -70 Fadka M14-6H5 (S21) 12| 0,02533 0.31
2 8/4 roCcT 11371-78* Wadda A.14.01.08kn.016 12| 0,0086 0.103
= XUMUYECKUU OHKEp HO
5/
= b InokcudHod ocHoBe OKG TE 100 (kampudx 450mMa)  wm. 1
£
=
S
= Wnunsku M14x180 kon-Bo: 12 wm., 2nydura axkepobku h=150 MM
- Oduee kon-Bo npusmkob : 9 wm.
8
=
<
=

Mpu  BuayansHom KoHmpone caunwe whbl

d0MKHbI
"KoHCmpyKkUUU cma/ibHsie cmpoumenbHele, TexHueckue mpeoouunuﬁ
2. 3AWWTA META/INOKOHCTPYKLIMA OT KOPPO3WM
CucmeMa 3awumsl MeMaANOKOHCMPUKLLUG OM KONNO3LIL nnuHama A roomBemcBuu co CN 28133302017

pykuuL ppoauy Bemch 0.20
“3awuma  cmpoumesbHeX  KOHCMPUKUUU om  Kopposuu” no cnedywel mexHonozudeckoll cxeme: - nodzomobka

noBepxocmu; - 2puHmobanue noBiepxHocmus; - okpacka. Modzomofika noBepyuocmu Memannokoucmpukuud neped

<NOCk lndzar pyKuLL nepad

oxpacked
3akAw4daemcs 8 ydanewuu pxabyudbl U pasiudHozo poda 3azpsi3HEHUD MeMAAAUMECKUMU WEMKaMu U Bemowsk ¢
nocnedyowum odeaxupuBaHuem noBepxHocmu. Mrmepban Mexdy oBpadomkoid noBepxHOCMU U HOHeCeHUEM NOKOKPACOYHO20
nokpeimus He donxeH

npeBbiwams 6 yacob, pysmoBaHue noBepxHocmeld memannokocmpykuud Beinonksemcs 2pydmoBkod ®-021 no FOCT
25129-82%, okpacka KoHcmpykuud - 3Manble M-115 no TOCT 6465-76% 6 dba cos. 3awuma MemannokoHcmpYKUUi
om koppo3uu GonxHa BeinonHsmbes ¢ codniodeuem Cr 7213330-2016 “3awuma cmpoumenbHbIX KOHCMpYKWUd U
coopyxeHud om koppo3suu”. fpabuna npousbodcmba puﬁnm - TOCT P 12.3.052-2020 CCBT "“Cmpoumenscmbo.

PaBomel awmukopposuoksie. Tpedobanus Sezonacuocmu’”

3. TPEBOBAHMA K KA‘vIECTB':l MATEPUA/OB

KavecmBo mamepuanod, npumersiemsix B MemannokoHcmpykuusx kapkaca, 6 3aBucumocmu om Buda npoekma doAxHsl
coomBemcmBobames cnedyiowuM mpedoBarusim MOCT:

- mpyBbl cmanbHbie kbadpamusie no MOCT 30245-2015 cmaau €235 no [OCT 2??12 2021;

- uzo0nku pabHono no MOCT B509-9 n T2
- ctmanb aucmobas 2opsvekamanHas no FOCT 19903-2015 u3 cmaau €235 no FUET 27112-2021.

1. Nanubil aucm cvompems Buecme c .l

2. Nponoxums no Sankam (mp.50x4) ueMeHmHo-cMpyxeyHsie NAUMbI ¢ nocredyiowed odwubkod ux npodaucmom (21,
Nuemer LICM kpenums k kapkacy camocBepasiuumu Bunmamu WOHS-B 5.5x45. /lucmel LCM  doaxHs! deime
ozpyHmobanel 6 1 cnod ¢ odeux cmopon SumymHbiM npadmepoM TEXHOHMKOAb N 01 (pacxod 0,3 a/m?).

3. MpogpunupoBakmsid aucm C-21x1000 kpenums « LICM camocBepaswunmu Bukmamu BFS G4 4.8x19u3 pacqema =6 wm
Ha 1 kB.m. /lucmel npodHacmuna Mexdy codol kpenums camocBepaswumu Bunmamu BFS Gi4 4,8x19 ¢ wazom 300.

4. RAL npogaucma u N-oSpa3uol naarku cozaacoBams ¢ 3aKazqukoM u nodp.71.

NHB. N24209

3daHue 10704,

M3m. |Kony.| Alucm |N Bok.| MgBnycs | Aama
3am.nay.den.|Apménod U] [/7] FITT R g JLmadus | Aucm NlucmoB
R WA . unoBozo Kosipska H

| Ha'nodp34 |lonsiwed MP: qu,m/ 212 2P npusMkamu no ocu "1" 3danus 10/04. P 2 2
Ha4.81opo  [Kanwsicob ‘A WL Jue g
Paspadoman |0coxuna AR |/ TunoBod cocmaB nok

peimusi Ko3bipbka Had “ "
H.coump.  bopodun ILH. npusmkom. CneyuduKkayus Ha KoHCMPYKUUIo 0 OKE(:' é&q)ap:)mumna

KO3bIpbKA NpUAMKA R

3AKA34YMK
AO "OKBM AdpukaHToB"

M.T1.

noarPAOQ4YMNK

M.IM.




